

СКУПШТИНИ И ДИРЕКТОРУ
„БАНКОМ“ ДОО, БЕОГРАД

2. ИЗВЕШТАЈ ОВЛАШЋЕНОГ РЕВИЗОРА

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја „Банком“ доо, Београд (у даљем тексту Друштво) који сачињавају Биланс стања на дан 31. децембра 2008. године и одговарајући биланс успеха, извештај о променама на капиталу и извештај о новчаним токовима за годину која се завршава на тај дан.

Финансијски извештаји за 2007. годину били су предмет наше ревизије и о истима смо изразили позитивно мишљење.

Одговорност руководства за финансијске извештаје

Према Закону о рачуноводству (Сл. Гласник РС бр 46/2006) који се примењује на територији Републике Србије за састављање и истинито приказивање ових финансијских извештаја одговорно је руководство „Банком“ доо, Београд. Одговорност руководства односи се на успостављање и примену интерних рачуноводствених контролних поступака, на утврђивање рачуноводствених политика и одабир одговарајућих и разумних процена, како финансијски извештај не би садржали погрешне исказе настале услед значајне грешке или криминалне радње.

Одговорност ревизора

Наша одговорност је, да на основу ревизије коју смо извршили, изразимо мишљење о приказаним финансијским извештајима. Ревизију смо извршили у складу са Законом о рачуноводству и ревизији (Сл. Гласник РС број 46/2006) и Међународним стандардима ревизије. Међународни стандарди ревизије захтевају да ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се у разумној мери уверимо да финансијски извештаји не садрже материјално значајне грешке.

Ревизија укључује испитивање доказа на бази провере узорака, којима се поткрепљују износи и информације обелодањене у рачуноводственим извештајима. Ревизија такође укључује оцену примењених рачуноводствених политика, као и процена које је извршило руководство, као и општу оцену презентираних извештаја. Сматрамо да извршена ревизија обезбеђује разумну основу за изражавање нашег мишљења.

СКУПШТИНИ И ДИРЕКТОРУ
„БАНКОМ“ ДОО, БЕОГРАД

ИЗВЕШТАЈ ОВЛАШЋЕНОГ РЕВИЗОРА (НАСТАВАК)

Мишљење

1) Друштво је по Уговору о купопродаји са „Универзал-Холдинг“ АД Београд у току 2008.године постало власник земљишта, објеката и опреме на КО Рвати, Општина Обреновац у укупној вредности од 93.288 хиљада динара. Набавку средстава по овом основу друштво је евидентирало повећањем вредности грађевинских објеката за 93.288 хиљада динара, а обрачун амортизације је извршен по стопи од 2,5% годишње у износу од 777 хиљада динара. Друштво је пропустило да у складу са врстом, природом и наменом средстава изврши рекласификацију на земљиште, грађевинске објекте и опрему, као и да у складу са параграфом 50 МРС 16 за потребе обрачуна амортизације процени корисни век употребе средстава(напомена 7.2).

2) Према захтевима МРС 16 Некретнине, постројења и опрема, исте се приказују по фер односно поштеној-вредности. На име обавеза по уговорима о дугорочним кредитима у укупном износу од 3.000.000 Еура уписане су хипотеке на непокретностима Управне зграде у Булевару Николе Тесле 30а и на објекту у изградњи у улици Venizelosovoj br. 24 у Београду. Процењена тржишна вредност некретнина за потребе давања хипотеке значајно одступа од исказаних вредности у пословним књигама(напомена 7.2).

Према нашем мишљењу, изузев за ефекте питања из претходних пасуса, рачуноводствени извештаји приказују реално, истинито и објективно, по свим битним питањима, финансијско стање „Банком“ доо, Београд за пословну годину која се завршава на дан 31.12.2008. године, као и резултате пословања, новчане токове и промене на капиталу и састављени су у складу са домаћим рачуноводственим прописима и Међународним рачуноводственим стандардима, па у складу са тачком 27.и 29. Међународног стандарда ревизије **ИЗРАЖАВАМО ПОЗИТИВНО МИШЉЕЊЕ О ИСТИМА.**

Београд, 12. март 2009. године



Овлашћени ревизор:

Милоје Кањевац
Професор Др. Милоје Кањевац